
 

 

報道関係者各位 
プレスリリース 

株式会社ヴィエリス 
2021年3⽉16⽇ 

 全⾝脱⽑サロン「KIREIMO（キレイモ）」を運営する株式会社ヴィエリス（本社︓東京都渋⾕区、代
表取締役社⻑ 兼 CEO︓佐伯 真唯⼦）は、「ロードバイクが趣味」と回答した男性経営者107名を対象
に、「ロードバイクと⽑の処理の関係性にまつわる調査」を実施しました。 
 
■調査結果まとめ 
 今回の調査では、「ロードバイクが趣味」と回答した男性経営者を対象に、「ロードバイクと⽑の処理
の関係性にまつわる調査」を実施しました。 
 
 結果として、約4割が「ロードバイクを乗るためにすね⽑を処理している」と回答し、その理由は「テ
ーピングを剥がす際に痛みを感じにくいから」が50.0%で最多。その他にも、「ケガの処理がしやすいか
ら」が47.6%、「滑りが良くなり、マッサージしやすいから」が47.6%などに多くの意⾒が集まり、中に
は「プロが処理しているから真似をした」という⽅もいるなど、「ロードバイク乗りはすね⽑を処理して
いる」という通説がより⼀層現実味を帯びる結果となりました。 
 
 そんな中で、ロードバイクを趣味としている経営者の約8割が「すね⽑以外の処理」にも関⼼があると
回答しており、中でも61.8%が「お腹の⽑の処理」に関⼼を集めました。すね⽑以外の部位を処理してい
る（したい）理由としては、「清潔感がある」「体つきや筋⾁をキレイに⾒せられるから」という回答が
多く⾒受けられる中で、3番⽬に多かった「すね⽑を処理したら、全⾝の他の箇所の⽑も処理したくなっ
たから」という回答からも、⼀度始めたら突き進む経営者マインドの表れとも解釈できそうです。 
 
 また、経営者はトライアスロンの流れでロードバイクに魅了される⽅が多いと⾔われていますが、経営
者がトライアスロンにチャレンジする⽅が多いと⾔われている理由に、レースまでの練習プランの組み⽴
てやレース展開を組み⽴て挑戦する点が、企業経営における戦略をたてビジネスチャンスを追いかけ挑戦
していく点に似ているという共通点が挙げられます。男性の脱⽑市場においては、まだまだヒゲ脱⽑がじ
わりと広まってきたスピード感のところ、ロードバイク乗りの経営者においては、約4割も「すね⽑を処
理している」ほど、ロードバイクを100%楽しむためのこだわりが感じ取れました。ロードバイク乗りの
⽑の処理には「挑戦する」マインドの表れがあるのかもしれません。 
 
 
■調査概要 
調査概要︓ロードバイクと⽑の処理の関係性にまつわる調査 
調査⽅法︓インターネット調査 
調査期間︓2021年2⽉22⽇〜2021年2⽉26⽇ 
有効回答︓「ロードバイクが趣味」と回答した男性経営者 107名 
 
 

ロードバイク乗りの社⻑107⼈に聞いた︕約4割が 
「ロードバイクを乗るためにすね⽑を処理している」事実 

〜すね⽑処理の理由、「テーピングを剥がす際、痛みを感じにくい」 
「ツルツルの⾜がかっこいい」他、約8割が他の箇所も⽑の処理を希望〜 



 

 

■アンケート詳細 
■約4割が「ロードバイクを乗るためにすね⽑を処理している」 
 「Q1.ロードバイク乗りは「すね⽑」を処理する⼈が多いと⾔われています。ロードバイクを乗るため
にすね⽑を処理していますか︖」（n=107）と質問したところ、「はい」が39.3%という回答となりま
した。   

・はい︓39.3% 
・いいえ︓60.7% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       

■すね⽑処理の理由は「テーピングを剥がす際に痛みを感じにくいから」50.0% 
 Q1で「はい」と回答した⽅に、「Q2.ロードバイクを乗るためにすね⽑を処理している理由を教えてく
ださい（複数回答）」（n=42）と質問したところ、「テーピングを剥がす際、痛みを感じにくいから」
が50.0%、「ケガの処理がしやすいから」が47.6%、「滑りが良くなり、マッサージしやすいから」が
47.6%という回答となりました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

・テーピングを剥がす際、痛みを感じにくいから︓50.0% 
・ケガの処理がしやすいから︓47.6% 
・滑りが良くなり、マッサージしやすいから︓47.6% 
・ロードバイクを乗るときにツルツルの⾜の⽅がかっこいいから︓45.2% 
・汗をかいても⾝体を清潔に保つことができるから︓40.5% 
・空気抵抗を下げてより速く⾛れるから︓31.0% 
・その他︓2.4% 
 
■他にも「プロの真似をした」「つなぎが履きやすい」の声も 
 「Q3.Q2以外でロードバイクを乗るためにすね⽑を処理している理由があれば教えてください（⾃由回
答）」（n=42）と質問したところ、「プロの⽅々がやっているから真似をした」や「なぎが履きやす
い。」など13の回答を得ることができました。  
 
＜⾃由回答・⼀部抜粋＞ 
・57歳︓プロの⽅々がやっているから真似をした。 
・53歳︓つなぎが履きやすい。 
・61歳︓擦れて化膿することがあるので。 
・43歳︓汗をかいたときに⽑があると痒くなる。 
・67歳︓オイル、クリームなど塗りやすく落としやすい。 
・55歳︓⾰のパンツやスリムなズボンをはいているときに脱ぎやすいから。 
 
 
■すね⽑処理の⽅法、約3割が「サロン脱⽑」を利⽤ 
 Q1で「はい」と回答した⽅に、「Q4.どのようにすね⽑を処理していますか︖（複数回答）」 
（n=42）と質問したところ、「シェーバー/剃⼑」が69.0%、「ワックス」が47.6%、「サロン脱⽑」
が28.6%という回答となりました。 
 

 
・シェーバー/剃⼑︓ 

69.0% 
・ワックス︓47.6% 
・サロン脱⽑︓ 

28.6% 
・⽑抜き︓23.8% 
・その他︓11.9%  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

■81.0%が「すね⽑以外の処理」にも関⼼ 
 Q1で「はい」と回答した⽅に、「Q5.すね⽑以外の処理をしていますか（したいですか）︖」 
（n=42）と質問したところ、「はい」が81.0%という回答となりました。 

 
・はい︓81.0% 
・いいえ︓19.0% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■⽑の処理に関⼼の⾼い箇所、61.8%が「お腹」、47.1%が「顔（ヒゲ）」  
Q5で「はい」と回答した⽅に、「Q6.⽑の処理をしている（したい）箇所を教えてください。（複数回
答）」（n=34）と質問したところ、「お腹」が61.8%、「顔（ヒゲ）」が47.1%、「ワキ」が35.3%
という回答となりました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

・お腹︓61.8% 
・顔（ヒゲ）︓47.1% 
・ワキ︓35.3% 
・脚（スネ以外）︓32.4% 
・VIO（アンダーヘア）︓32.4% 
・胸︓29.4% 
・腕︓26.5% 
・⼿の甲・指︓17.6% 
・全⾝︓17.6% 
・その他︓5.9% 
 
■⽑の処理に関⼼がある理由、「清潔感がある」「体つきや筋⾁をキレイに⾒せら
れるから」の声 
 Q5で「はい」と回答した⽅に、「Q7.あなたは、どのような理由で、すね⽑以外の⽑を処理しています
か（したいですか）︖（複数回答）」（n=34）と質問したところ、「清潔感があるから」が55.9%、
「体つきや筋⾁をキレイに⾒せられるから」が47.1%、「すね⽑を処理したら、全⾝の他の箇所の⽑も処
理したくなったから」が41.2%という回答となりました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
・清潔感があるから︓55.9% 
・体つきや筋⾁をキレイに⾒せられるから︓47.1% 
・すね⽑を処理したら、全⾝の他の箇所の⽑も処理したくなったから︓41.2% 
・空気抵抗を下げるから︓29.4% 
・ケガの処理がしやすいから︓26.5% 
・涼しくて気持ちいいから︓23.5% 
・滑りが良くなり、マッサージしやすいから︓23.5% 
・汗をかいても⾝体を清潔に保つことができるから︓23.5% 
・テーピングを剥がす際、痛みを感じにくいから︓11.8% 
・その他︓2.9% 



 

 

■会社概要 
社名    ︓株式会社ヴィエリス（https://vielis.co.jp/） 
代表者   ︓代表取締役 兼 CEO  佐伯 真唯⼦ 
所在地   ︓〒151-0051東京都渋⾕区千駄ヶ⾕2-1-8 Barbizon8 8F 
資本⾦   ︓3,000万円 
従業員数  ︓1,200名(2020年6⽉末現在) 
事業内容  ︓全⾝脱⽑エステサロン「キレイモ」の運営、オリジナル化粧品の製造及び販売 
       男性専⽤脱⽑サロン「メンズキレイモ」の運営 
       トータルビューティケア「キレイモプレミアム」の運営 
       パーソナライズ・ボディメイク・ジム「プラスミー」の運営 
サービスURL︓https://kireimo.jp/ 
 
 
 
 


